Közérdekű információ

Munka-, tűz-, környezetvédelmi oktatás első osztályfőnöki órán

Tisztelt Diákok!

A munkavédelem azon törvénykezési, szociális, gazdasági, szervezési, műszaki, egészségügyi előírások és intézkedések rendszere, amelyek célja: a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkavégzés feltételeinek megteremtése.

Annak érdekében, hogy az iskolában töltött idő lehetőleg balesetmentes legyen, az alábbiakra hívnám fel a figyelmeteket:

 

Az iskolában józan, drog hatása alatt nem álló, kipihent tanulásra képes állapotban szabad megjelenni.

Iskolába jövet, vagy hazafelé menet –akár gyalogosan, akár bármilyen járművel közlekedtek- a KRESZ szabályait szigorúan be kell tartani.

Az iskolán belüli közlekedés, a tanórák alatt bekövetkezett baleseteket az osztályfőnöknek, illetve a szaktanároknak haladéktalanul jelenteni kell, tanuló balesetként kell nyilvántartani.

A gyakorlati képzés során bekövetkezett balesetek munkabalesetnek minősülnek, kérünk benneteket, hogy ne csak a „nagyobb” baleseteket, hanem a kisebb sérüléseket is jelentsétek a gyakorlati oktatásvezetőnek, aki ismeri a különféle balesetek dokumentálásának módjait. A gyakorlati foglalkozásokon, testnevelési órákon, olyan feladatok végzésénél, ahol fennáll a baleset lehetősége, a szaktanár külön oktatás keretében figyelmeztet benneteket.

Az iskola folyosóin, lépcsőin történő biztonságos közlekedés érdekében kérünk titeket, hogy szünetekben ne üljetek a lépcsőkre, ne torlaszoljátok el táskákkal, különféle tárgyakkal a közlekedési utakat.

Az alapvető magatartási szabályok betartása az intézmény területén fokozottan érvényesek, ennek értelmében tilos a folyosókon, tantermekben a szaladgálás, lökdösődés.

Fokozott figyelmet igényel a lengőajtókon keresztül történő közlekedés, feleslegesen ne nyitogassátok, a visszacsapódás balesetveszélyeire figyeljetek.

Szándékos rongálással olyan veszélyforrásokat idézhettek elő, melyekkel magatok és mások testi épségét is veszélyeztethetitek.

Elektromos áram okozta baleset lehetősége az intézmény egész területén fennállhat, ha sérült elektromos vezetéket, kapcsolót, falból kilógó törött dugaszoló aljzatot láttok, ne nyúljatok hozzá, azonnal jelentsétek tanáraitoknak.

Elektromos áram okozta baleset esetén legelső teendő annak megállapítása, hogy a balesetes áramkörben van-e. A sérültet mindenekelőtt az áramkörbőlszabadítjuk ki. Legcélszerűbb a főkapcsolóval áramtalanítani. Megszüntetjük az áramkört a balesetet okozó elektromos vezeték konnektorból való kihúzásával.

 

Kérünk benneteket, hogy az iskola területén lévő büfé környékén figyeljetek a tisztaságra, a földön lévő folyadék és ételmaradék fokozott csúszásveszélyt jelent. Szemetet ne dobáljatok szét sem az iskola területén, sem máshol, nemcsak esztétikai, környezetvédelmi szempontból is fontos, hogy közelebbi és távolabbi környezetünket is óvjuk mindenféle káros környezeti hatástól. Napi tevékenységetek során bármit észleltek, ami baleseti veszélyforrást jelenthet, azonnal jelentsétek tanáraitoknak.

Ha valamelyik osztálytársatok, iskolatársatok balesetét, rosszullétét észlelitek, azt is azonnal jelentsétek, hogy időben elsősegélyben részesülhessen diáktársatok.

A mentőket a „104”-es telefonszámon lehet értesíteni.

Megkereséskor a hívó mondja el:

–          Mi történt

–          Hány sérült van

–          A helyszín pontos adatait, megközelítési lehetőségét

–          Saját nevét, címét

Lehetőség szerint a hívó adjon tájékoztatást a baleset körülményeiről, súlyosságáról.

Néhány tudnivaló az intézmény tűzvédelmi előírásaival kapcsolatosan:
 

A tűz keletkezéséhez három fontos tényező szükséges:

–          Éghető anyag

–          Oxigén

–          Gyulladási hőmérséklet

 

Amennyiben az épületben tűzet észleltek azonnal értesítsétek tanáraitokat, illetve a hatóságot.

A tűzoltókat a „105” illetve a „112” nemzetközi segélyhívón értesíthetitek.

A legfontosabb mondatok, amiket közölni kell a tűzoltókkal:

–  A tűzeset, káreset pontos helyét és címét.

–  Milyen anyag ég, mi van veszélyeztetve.

–  Emberélet van-e veszélybe.

–  A tűz körülbelüli terjedését.

–  A megközelíthetőségét.

–  A tűzjelző személy nevét.

 

A kihelyezett tűzoltó készülékek nem játékszerek, vigyázzatok az épségükre, hogy szükség esetén működőképesek legyenek. Használatukkal vagyont, életet menthetünk.

A tűzoltó készülék olyan eszköz, amelyből az üzembe helyezéskor felszabadított vagy fejlesztett gáz (egyéb hajtóanyag) nyomása az oltóanyagot irányíthatóan lövelli ki. A tűzoltó készülékek a töltetük (oltóanyaguk) szerint lehetnek vízzel-, habbal-, porral- és szén-dioxiddal oltó készülékek. A tűzoltó készülékek csak kezdetleges tűz oltására alkalmasak.

Használatuk igen egyszerű:

– A készüléket leemeljük a helyéről

– Eltávolítjuk a biztosító szeget

– A tömlőt a tűz irányába emeljük

– Lenyomjuk a kart

 

A készüléket lehet folyamatosan és szakaszosan is használni. Ha folyamatosan nyomva tartjuk a kart, akkor kb. 7-8 másodperc alatt ki is ürül a palack. Személyi tűz esetén tilos használni a tűzoltó készüléket. Ha az egyik diáktársunk ruhája meggyulladna, fektessük le a földre és terítsünk rá egy pokrócot.

Elektromos tűz esetén tilos vízzel oltani.

 

Tűz esetén lényeges szempont, hogy a levonulás csendesen, fegyelmezetten történjen. Az utolsó ember, aki kijön, a tanteremből mindig csukja be maga után az ajtót. Az épületbe visszamenni, az emeletre felmenni, csak a mentésben vagy a tűzoltásban résztvevő személyeknek szabad!

 

A dohányzás az intézmény egész területén TILOS, törvény tiltja, ezért aki ezen előírást megszegi, pénzbírsággal sújtható.

