Elméleti tételek

1. AZ ATOM ÉS FELÉPITÉSE

Ismertesse az atomfogalom kialakulásában, szerkezetének felderítésében résztvevő tudósok felfedezéseit, modelljeit, azok hibáit, a kvantummechanikai atommodell létrejöttéig.

Demokrítosz, Dalton, Thompson, Rutherford, Bohr, Sommerfeld, milyen felfedezések eredményezték a kvantummechanikai atommodell kialakulását, mit takar ez az elnevezés?

2. AZ ATOMOK ELEKTRONSZERKEZETE ÉS A PERIÓDUSOS RENDSZER

Ismertesse a bohri és a kvantummechanikai atommodellben az elektronok leírására szolgáló mennyiségeket, azok jelentését, kapcsolatukat az illető elem mengyelejevi periódusos rendszerben elfoglalt helyével.

Héj, alapállapotú és gerjesztett atom, atompálya, alhéj, kvantumszámok, az elektronszerkezet kiépülésére vonatkozó három törvényszerűség, a vegyértékhéj és a periódusos rendszer kapcsolata, a periódusos rendszer kiépülése.

3. ELSŐRENDŰ KÖTÉSEK

Ismertesse az ionos, a kovalens és a fémes kötés kialakulásának mechanizmusát, a kötések jellegének, minőségének létrejöttében szerepet játszó tényezőket, a kötések jellemzésére szolgáló mennyiségeket.

A kötés kialakulásának hajtóereje. Az elektronegativitási értékek különbségéneknek,  valamint az ionizációnak és az elektronaffinitásnak szerepe a kötések kialakulásában. A kötések százalékos ionos jellege. Molekulapálya létrejötte, kolligatív és datív módon kialakuló kötések,  és  kötés, kötési energia, kötéstávolság, dipólus jelleg.
4. IONOS ÉS MOLEKULÁRIS ANYAGOK SZERKEZETE, KRISTÁLYRÁCSOK

Ismertesse az ionos, és a fémes kötésű anyagok kristályszerkezetének főbb jellemzőit. Mutassa be azokat a tényezőket, melyek befolyásolják a molekula alakjának, polaritásának kialakulását. Ismertesse a molekuláris anyagok között ható másodrendű kötőerőket, a különböző kristályrácsok és fizikai tulajdonságaik összefüggését.

5. AZ OLDÓDÁS FOLYAMATA ÉS ENERGIA VISZONYAI

Ismertesse a fizikai és kémiai oldódás jelenségét, az oldatok fajtáit. Mutassa be egy ionos és egy kovalens kötésű anyag, vízben történő oldódásának mechanizmusát, az oldódás hőviszonyait, az oldódás egyensúlyát, annak befolyásolását a hőmérséklet változtatással.

Oldat fogalma, összetevői, fajtáinak rövid jellemzése: durva diszperz rendszer, kolloid, valódi. Szolvatáció, oldáshő, oldhatóság, Le Chatelier elv

6. REAKCIÓK JELLEMZÉSE

Ismertesse a kémiai reakciók lejátszódásának hajtóerejét, feltételeit. Mutassa be a reakciók termokémiai és reakciókinetikai szempontból történő leírásának főbb elemeit, törvényszerűségeit, a külső tényezők hatását a reakciók lejátszódására.

Exoterm és endoterm folyamatok, a reakcióhő, képződéshő, Hess tétele, a reakciók feltételei, aktiválási energia, a reakciósebesség és befolyásolása, a megfordítható kémiai reakciók és eltolásuk lehetőségei.
7. SAV-BÁZIS REAKCIÓK ÉS A HIDROLIZIS

Mutassa be a sav-bázis fogalom fejlődését, a savak és bázisok erősségének leírására szolgáló mennyiségeket. Taglalja a pH fogalom mibenlétét, kiszámításának és mérésének módját. A sav-bázis reakciók segítségével magyarázza meg a sók hidrolízisénél tapasztalható jelenségeket!

Arrhenius, Broensted, sav-bázis párok, erősség, Ks , Kb, disszociációfok, kémhatás, sav-bázis indikátorok, semlegesítés-közömbösítés, hidrolízis.
8. REDOXI REAKCIÓK ÉS JELENTŐSÉGÜK A FÉMEK ELŐÁLLITÁSÁBAN

Ismertesse az oxidáció és redukció fogalmát, kapcsolatát. Mutassa be a fogalom kiterjesztését a kovalens vegyületekre, az oxidációs szám meghatározásának posztulátumait. Különböző példákon keresztül mutassa be a redukció lehetséges módjait, a redukálószereket, fém érceiből történő előállításakor.

9. GALVANIZMUS ÉS ELEKTROLIZIS

Ismertesse a galvanizmus lényegét, a galvánelemben végbemenő folyamatokat, az elektródpotenciál és az elektromotoros erő meghatározásának problematikáját. Ismertesse a NaCl olvadék és oldat elektrolízisekor végbemenő folyamatokat, a leválás törvényszerűségeit, ipari jelentőségét, megvalósítását.

Elektród, diafragma jelentősége, elektródpotenciál, EME, bomlásfeszültség, leválási sor, Faraday törvényei, NaCl ipari elektrolízise.
10. A KÉMIAI ELEMEK CSOPORTOSITÁSA, ELŐFORDULÁSA

Mutassa be a kémiai elemek csoportosításának főbb módjait, jellemezze az egyes csoportok közös tulajdonságait, mutassa be periódusos rendszerbeli elhelyezkedésüket! Ismertesse az elemek előfordulásának törvényszerűségeit az univerzumban, a Földön, levegőben, és az élő szervezetekben!

Fémes, nemfémes, félfémes elemek, izotópok, allotróp módosulatok,  csoportok, mezők, Oddo-Harkins, mágikus számok törvénye.
11. A HIDROGÉN ÉS A VIZ LEGFONTOSABB TULAJDONSÁGAI

Ismertesse a hidrogén és a víz molekulájának szerkezetét, abból adódó fizikai tulajdonságokat, a hidrogén kötés jelentőségét az élővilág számára (jég, fehérje, DNS). Reakciókon keresztül elemezze fontosabb kémiai tulajdonságaikat. Mutassa be előállításuk és felhasználásuk módjait. Ismertesse a felszíni vizek különbözőségének magyarázatát.

12. A HALOGÉNELEMEK ÉS FONTOSABB TULAJDONSÁGAIK

Ismertesse a halogénelemek szerkezetét, abból adódó fizikai tulajdonságokat. Mutassa be a fizikai és a kémiai tulajdonságok változásán keresztül a periódusos rendszer csoportjaiban mutatkozó törvényerűségeket. Mutassa be előállításuk és felhasználásuk módjait. Ismertesse a szerves halogénszármazékok környezetvédelmi problémáit.

13. AZ OXIGÉNCSOPORT ELEMEI ÉS JELENTŐSÉGÜK

Ismertesse az oxigén és a kén molekulájának szerkezetét, allotróp módosulatait. Reakciókon keresztül elemezze fontosabb kémiai tulajdonságaikat. Ismertesse egymással képzett vegyületeiket, oxosavaikat. Mutassa be az elemek és fontosabb vegyületeik előállításának és felhasználásának módjait. Ismertesse a kén-oxidok, oxosavak környezetvédelmi vonatkozásait.

14. A SZÉNCSOPORT ELEMEI, A SZÉN ÉS A SZERVES KÉMIA ÖSSZEFÜGGÉSEI

Ismertesse a szén és a szilícium rácsának szerkezetét, allotróp módosulatait, azok tulajdonságait. Reakciókon keresztül elemezze a szén fontosabb kémiai tulajdonságait. Ismertesse a C és a Si oxidjainak szerkezetét. Ismertesse az üvegházhatás lényegét, a fosszilis tüzelőanyagok szerepét. Elemezze melyek azok a tényezők, amelyek miatt a szén az élővilág alpelemévé vált!

15. ALKÁLI ÉS ALKÁLI FÖLDFÉMEK, VALAMINT FONTOSABB VEGYÜLETEIK

Ismertesse az alkáli- és alkáli földfémek fizikai és kémiai tulajdonságait. Mutassa be a fizikai és a kémiai tulajdonságok változásán keresztül a periódusos rendszer csoportjaiban mutatkozó törvényszerűségeket. Mutassa be előfordulásuk, előállításuk és felhasználásuk módjait. Ismertesse a fémionok és a vízkeménység kapcsolatát, a vízlágyítás módjait.

16. A SZÉNHIDROGÉNEK FONTOSABB CSOPORTJAI ÉS TULAJDONSÁGAIK

Ismertesse a szénhidrogének csoportjait. Mutassa be ezen csoportok közös tulajdonságait, fontosabb reprezentánsait, jellemző reakcióikat, előállításuk és felhasználásuk egy-egy lehetséges módját.

Paraffin, cikloparaffin, olefin, poliolefin, acetilén szén-hidrogének, aromások, szerkezetük, homológ soruk, izomériák, jellemző reakcióik, felhasználásuk.
17. A FÖLDGÁZ ÉS KŐOLAJ JELENTŐSÉGE, A MŰANYAGIPAR

Ismertesse a kőolaj és a földgáz keletkezésének módozatait, körülbeli összetételüket, feldolgozásuk módját. Mutassa be a be a frakciók felhasználásának módjait, magyarázza meg az oktánszám jelentését. Ismertesse a fosszilis tüzelőanyagok környezetvédelmi problémáit. 

Mutassa be a fontosabb műanyag típusokat, azok egy reprezentánsát, felhasználását mindennapjainkban!

18. AZ OXIGÉNTARTALMÚ SZERVES VEGYÜLETEK

Ismertesse a szerves oxigéntartalmú vegyületek főbb csoportjait. Mutassa be ezen csoportok funkciós csoportjait, közös tulajdonságaikat, fontosabb reprezentánsait, jellemző reakcióikat, előállításuk és felhasználásuk egy-egy lehetséges módját.

Alkoholok, fenolok, éterek, oxovegyületek, savak, észterek.
19. SZÉNHIDRÁTOK

Ismertesse a szénhidrát fogalom mibenlétét, a kiralitás jelentőségét, a monoszacharidok jelentősebb reprezentánsait, csoportosításuk alapjait. Mutassa be az oligo- és a poliszacharidok főbb képviselőit, szerkezetüket, az élővilágban betöltött jelentőségüket.

20. AMINOSAVAK ÉS FEHÉRJÉK

Ismertesse az aminosavak összekapcsolódásának jelentőségét, a kapcsolódás variációinak sokszínűségét. Mutassa be a polipeptid láncok főbb képviselőit, szerkezetüket, az élővilágban betöltött jelentőségüket.

A tételekhez járuló számolási feladatok

1
a,  Hány darab brómmolekula van 5,00ml, 3,12g/ml sűrűségű brómban?


b,  Milyen az egyensúlyi rendszer komponenseinek koncentrációja, ha 3,0-3,0 mol/l 
kiindulási "A" és "B" koncentráció esetén az "A" anyag 10%-a alakult át az A+B=C 
folyamatban?

2
a, Hány darab proton illetve neutron van 3,00g 73Li-atomban?


b, A levegő 21%-a oxigén- 79%-a nitrogéngáz. Mekkora a levegő molekulatömege?

3
a, Milyen anyagmennyiségű molekulát tartalmaz 3,5m3 metán?

b, Milyen annak az oldatnak a tömegszázalékos összetétele amelyet 250g 10m/m%-os és 630g 18m/m%-os cukoroldat összeöntésével kapunk?

4
a, Belefér-e egy 20cm3 térfogatú kémcsőbe 0,25kg 25oC-os, 13,6g/cm3 sűrűségű 
higany?

b, 2,3dm3 tartályok közül az egyik hidrogéngázt, a másik klórgázt tartalmaz. 17oC-on mindkét tartályban 22,67 MPa nyomás uralkodik. Mekkora tömegű klórgázt tartalmaz a tartály, ha a hidrogénes palackban 42g-nyi gáz van?

5
a, Melyik a nagyobb tömegű: 1,0dm3 metán vagy 1,0dm3 azonos állapotú klórgáz?


b, Mi a molekulaképlete annak a 14,29 tömeg% hidrogént és 85,71tömeg% szenet 
tartalmazó vegyületnek, melynek 100cm3-e standard körülmények között 0,2290g?

6
a, 10cm3 magnéziumban, vagy 10cm3 alumíniumban van több fématom? 
((Al)=2,7g/cm3  (Mg)=1,75g/cm3)


b, Cink-réz ötvözet 2,00g-ját sósavban oldva 375,0cm3 standard állapotú hidrogén 
fejlődik. Milyen az ötvözet tömegszázalékos összetétele?

7
a, Mi az alkotóelemek tömegaránya a vas(III)-oxidban?


b, Hány gramm KNO3 kristályosodik ki, ha 100g 80 oC-on telített oldatot 20oC-ra 
hűtünk? 20oC-on 100g víz 31,6g, 80 oC-on 169g KNO3-ot old.

8
a, Mekkora a klórgáz sűrűsége standard állapotban?


b, 20g NaOH-ot 100cm3 desztillált vízben feloldjuk (víz=1g/cm3). A keletkező oldat 
sűrűsége 1,182g/cm3. Hány tömeg%-os és hány mol/dm3 koncentrációjú a keletkezett 
oldat?

9
a, Sósavból Mg-mal hidrogént állítunk elő. Hány g Mg szükséges 8g H2 előállításához?


b, Mi annak a kénből és oxigénből álló vegyületnek a képlete, melyben a kén-oxigén 
tömegaránya 2:3?

10
a, Mekkora tömegű 100 mólnyi 2.5 mól%-os NaOH oldat?


b, Mekkora hő szabadul fel 1,00dm3 standard áll. CO elégetésekor?


2CO(g) + O2(g) = 2 CO2(g)
Q= -556kJ/mol

